

Pis.

Do Ruska jsem přijel s rodiči svými dne 1. listopadu v 1868 roku. Mně šlo od 1. září na jeden náctý rok, jelikož jsem rozen 1857 roku.

Čechácké země jsme rodem Češi z Království Českého, Kraj Břežský okresu Mirovičského a obec Lotaňovská Kalatovy Staré Sedlečské od řeky Vltavy.

Můj otec byl rolník měl půdny 11 jiter, všem měl v dobrém stavu.

Bjedenocel bylo slyšet že jest v Rusku velmi dobrá a laciná země tedy můj otec se rozhodl přestěhovat do Ruska, což také učinil koupil v Rusku tři sta ~~z~~ moršků země v roce 1868 a stěhovaly jsme se do Ruska nejprve byli jsme u svatě spovědi a u svatého přimání těla Kristova což bylo k posilní na tak dalekou cestu velmi důležitě do cizí země.

A tak posilněny jeli jsme do Ruska byli jsme čtyři bratři, otec matka a náš dědeček mého otce.

až přijde 1868 tak bude tomu 6 let co jsme opuslili svoji ~~rodinu~~ drahou Českou zemi, kdo dříve z mojí rodiny toho času zač učinili že můj otec neb už můj otec byl původu Českého, byl v Čechách narozen v Čechách vychován v katolické víře a do Ruska jen toliká přije, ale Čechem povědny zůstal a věrem katolické církve, nikdy se neobměnil, že jsi jiného původu jsi Čech a Čechem zůstan miluj předešlých zemi a otců a katolickou církev kterou oni milovali navěck. Budeš lito zachovati svým potomkům po věchnu.

... kdyby se stalo a písmo to bylo již věk se  
... měly čitelné, tak ho opíš třebas vícekrát, aby  
... měl památku svých předků.

Poláci mluví vždy správně česky a také  
jazyk český nevyhne nikdy nikdy a bude  
mít kniti třebas i posla leš. buď českové stá-  
ní, jako byli naše předkové věni české vlasti.

teč

Podpisuje se věrný syn české vlasti český a kato-  
lík Josef Pavlín.

Psal jsem toho dne 10 prosince 1905 roku Djal-  
kevičech Volinské gubernie v Rusku.

a povždy český hrabiš Piseckého okresu. H. mirovje-  
kého obec z Dakov Kolobory staré Sedlo.

Kdyby někdo spolomky, mých chtěl navštívit  
vlast předků ~~svých~~ má dokonalo adre-  
su vše zmíněnou.

1905  
131  
Prostějov dne 10. prosince 1905  
Josef Pavlín